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INTRODUCTION
Indira Gandhi Govt. college Pandaria Distt.- Kabirdham (C.G)

provide good environment for student and understand the
teaching learning system followed by an educational institution
that needs continuous enhancement . Our institute follows well
defined and formal feedback system implemented at various stake
holder’s via student, teacher, alumni and employers. On different
parameter including the syllabus, college curriculum and college
facilities etc. This all stakeholders play a important role in the
evolution development and enhancement of the quality of learning
experience. Feedbacks are received by different stake holders are
used to scrutinize and refine the policy so that institution moves
closer to its vision,

Every year feedback form collected from various stake
holders, then feedback analysis. Committee analysis all feedback
given by student, teacher, alumni and employers and along with

this are report is handed over to the principal to take necessary.

Action through feedback analysis committee.
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OBJECTIVE

1. To provide various stake holders with the opportunity to contribute their
opinion on the quality of their learning experience.

2. To develop a network that may help to flow the communication
between the management and student.

3. To assure the standard and quality of college prescribed curriculum.

4. To provide good environment to all the student which is helpful to study
the course and perform well.

5. To provide a frame work for acquiring summarizing and documenting
information on the input received from all stakeholders (Student, teacher,

alumni and employer).

6. Fostering and keeping loyalty to the institution and creating concern for

its welfare.

7. To provide feedback to lecture in order to improve delivering and

content of the study subjects.
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Rules and Responsibility:

1. Maintain healthy relationship with the all stake holders.

2. Promote the interest and welfare of alumni association

3. To maintain an up to date and detailed database of the feedback.

4. Head of institute shal] announce the academic schedule for collection

of feedback from different stake holders.

5. Final report is prepared by respective feedback committee which is
further presented in meeting,

6. To communicate with all stake holders regarding the progress of
institute,

7. Analysis the report and intimate to management regarding the
progress.

PRINCIPAL
INDIRA GANDH| GOVT.COLLEGE

DARIA, DISTT. KABIRDHAM (C.G)

Feedback analysis committee 4



FEEDBACK ANALYSIS REPORT
1. STUDENT (SESSION 2017-18)

S.No. Description Remarks
Excellent |Very Good |Good Normal Poor
1|How do you rate that course is 15% 39% 30% 15% 1%
interesting?
2|How do you rate that course is relevant |17% 35% 37% 8% 3%

to the current time?

3|How do you rate that the syllabus is 23% 41% 33% 3% 0%
helpful in your intellectual development?

4|How do you rate the practical with 14% 28% 38% 19% 1%
respect to useful in real life?

5|How do you rate that the text book 16% 34% 35% 12% 3%
related to syllabus is available in library?

6|How do you rate that content of each unit|17% 49% 31% 3% 0
in each subject?

7|How do you rate the composition of 20% 36% 34% 6% 4%

syllabus in terms of share of basic
NCIPAL

knowledge of subject in your branch?
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1. How do you rate that course is interesting?

Yea;

| Excellent

Very good

Good

Normal

Poor

2017-18

15%

39%

30%

15%

1%

m Excellent
B Very good
nGood

& Normal

B Poor

2. How do you rate that course is relevant to the current time?

P Excellent

Very good

- | Good

Normal

|| Poor R eaa

2017-18

17%

35%

37%

8%

3%

= Excellent
uVery good
u Good

2 Normal

a Poor
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3. How do you rate that the syllabus is helpful in your intellectual

Year'_

Excellent

Very good .

.qud

Normal =

Poor

2017-18

23%

41%

33%

3%

0%

m Excellent
u Very good
u Good

= Normal

m Poor

4 How do you rate the practical with respect to useful in real life?

Year -

Excellent

Very good

Good

Normal

Poor

2017-18

14%

28%

38%

19%

1%

m Excellent
zVery good
2 Good

= Normal

m Poor
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5. How do you rate that the text book related to syllabus is available in

library.
Year Excellent Very good | Good Normal | Poor
2017-18 16% 34% 35% 12% 3%
B Excellent
uVery good
m Good
= Normal
m Poor
6 How do you rate that content of each unit in each subject?
Year Excellent Very good Good Normal ‘| Poor
2017-18 17% 49% 31% 3% 0
m Excellent
uVery good
m Good
= Normal
m Poor
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7. How do you rate the composition of syllabus in terms of share of basic
knowledge of subject in your branch?

Year Excellent Very good Good ’ Normal | Poor

2017-18 20% 36% 34% 6% 4%

B Excellent
aVery good
m Good

= Normal

m Poor

Feedback analysis committee 9



Feedback analysis Session: 2018-19
1. Student (Session 2018-19)

S.No Description Remarks
Excellent |Very Good [Good Normal |Poor
1|How do you rate that course is interesting? [13% 43% 30% 12% 2%

19% 37% 38% 5% 1%

2|How do you rate that course is relevant to
the current time?

How do yourate that the syllabus is helpful |21% 40% 35% 3% 1%

in your intellectual development?

w

19% 35% 33% 9% 4%

4|How do you rate the practical with respect
to useful in real life?

5|How do yourate that the text book related |15% 38% 31% 14% 2%

to syllabus is available in library?

16% 46% 29% 6% 3%

6|How do you rate that content of each unit
in each subject?

38% 34% 8% 2%

How do you rate the composition of 18%
syllabus in terms of share of basic
knowledge of subject in your branch?

~J
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1. How do you rate that course is interesting?

Year Excellent ~ |Verygood  [Good ~  |Nommal |Poor =
2018-19 13% 43% 30% 12% 2%

m Excellent
mvery good
n Good

= Normal

= Poor

2.  How do you rate that course is relevant to the current time?

| Excellent

WSt

2018-19 19% 37% 38% 5% 1%

m Excellent
uVery good
= Good

© Normal

u Poor
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3. How do you rate that the syllabus is helpful in your intellectual

development?
R o | e i [ e e s [
ear _{ﬂ Excellent \ ﬂy: go—od. I.E' - ]
2018-19 21% 40% 35% 3% bl
—
= Excellent
s Very Good
r Good
= Normmal
u Poor
—
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2018-19 19% 35%
|
l
!
& Excelant E
= Very good
e Good
= Normal
= Poor
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5. How do you rate that the text book related to syllabus is available in

library?
Year ©|Excellent | Normal

2018-19

15%

14%

m Excellent
aVery good
u Good

= Normal

m Poor

‘ear

2018-19

16%

m Excellent
e Very good
2 Good

u Normal

u Poor

Feedback analysis committee
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7. How do you rate the composition of syllabus in terms of share of basic

knowledge of subject in your branch?

Year

Excclient T

Verygood: -

e e

2018-19

18%

38%

8%

2%

m Excelent
m Very good
m Good

= Normal

m Poor

Feedback analysis committee
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Feedback analysis Session: 2019-20
1. Student (Session 2019-20)

'SNo. | Description Remarks
Excellent Very Good  |Good Normal  |Poor

1|How do you rate that course is interesting? 11% 45% 28% 13% 3%
2|How do you rate that course is relevant to the 17% 39% 35% 7% 2%

current time?

3|How do yourate that the syllabus is helpfulin  {20% 41% 33% 4% 2%
your intellectual development?

4|How do you rate the practical with respectto  [20% 36% 34% 10% 2%
useful in real life? '

5|How do yourate that the text book related to 16% 30% 35% 14% 5%
syllabus is available in library?

6|How do you rate that content of each unit in each|18% 45% 31% - |5% 1%
subject?

7|How do you rate the composition of syllabus in  |16% 36% 35% 11% 2%
terms of share of basic knowledge of subject in
your branch?

/7
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1. How do you rate that course is

interesting?
,_-._1\“7, R | ¢ = T e T = =~ ——— —
Year Fpls E_xcg][em | Very good B | Coodrniis 1 P;.;(;;_m ]
3 5 ; im | BT o, P "'1:&"‘:,'h;;"c'i‘_'.!_‘
2019-20 11% 45% 28% 3%

3%

m Excellent
mVery good
u Good

= Normal

a Poor

2. How do you rate that course is relevant to the current time?

[Excellent [Verygood  [Gaod
2019-20 17% 39% 35%

m Excellent
B Very good
uGoed

o Normal

m Poor
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3. How do you rate that

the syllabus is helpful in your intellectual

development,
_A-" 1A, e | 'I. Excell 4 I]\' Ver 4= g - e uTl' =y ot O :
T AR Excellent Verygood | C Good _,_.“,H Non g_l.ﬁﬁ & poow%
2019-20 20% 41% 33% 4% 2
m Excellent
mVery good
u Good
= Normal
m Poor

4. How do you rate the practical with respect to useful in real life?

G

‘Yem‘ | Excellent

| Very good

Good

Tormal

= T
T

s .

et -j'_r‘—l‘
P !' Lr]’ :,[i

201920 20%

36%

34%

10%

2%

u Excellent
u Very good
u Good

= Normal

u Poor
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5. H
ow do you rate that the text book related to syllabus is available in
library?
—y-e_; | Excellent
2019-20 16%

m Excellent
mVery good
Good

= Normal

= Poor

[ Excellent |Good

2019-20 18% 31%

= Excellent
aVery good
z Good
Normal

u Poor
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7. How do you rate the composition of syllabus in terms of share of basic
knowledge of subject in your branch?

| Excellent

Very gdod AT

| Normal

Poor St

2019-20

16%

36%

11%

2%

u Excellent
= Very good
u Good

= Normal

= Poor
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Feedback analysis Session: 2020-21
1.Student (Session 2020-21)

S.No. Description Remarks

Excellent |Very Good |Good Normal  |Poor

1'How do yourate that course is interesting? 10% 46% 28% 15% 1%

2{How do you rate that course is relevant to the current 15% 38% 37% 9% 1%
time?

3|How do yourate that the syllabus is helpful in your 19% 43% 32% 4% 2%
intellectual development?

4|How do you rate the practical with respect to useful in = [20% ° 32% 31% 12% 4%
real life?

5|How do you rate that the text book related to syllabus is |17% 30% 41% 10% 3%
available in library?

6|How do you rate that content of each unit in each 10% 49%, 36% 4%, 1%
subject?

7|How do you rate the composition of syllabus in terms of [12% 389, 37% 11% 2%

share of basic knowledge of subject in your branch?

INDIRA GANDHI GOVT. COLLEGE
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1. How do you rate th

at course is interesting?

fVeryéobd{ e

Good

| Poor
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46%

28%

=

-

1%

m Excellent
u Very good
u Good
=Normal

a Poor

2. How do you rate that course is relevant to the current time?

s oeed et e A

2020-21

9%

u Excellent
m Very good
2 Good

= Normal

u Poor

Feedback analysis committee

21



development ?

3. How do you rate that the syllabus is helpful in your intellectual

bl TRl 130y
Year S

FT o o i

o

"Poor:r‘ig

e e~

W'L

h

2020-21

32‘%

2%

m Excellent

z Very good

m Good

= Normal

m Poor

202021 [20%

m Excellent
@ Very good
u Good

= Normal

= Poor
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5 How do you rate that the text book related to syllabus is available in

library?

Year

Excellent

Very good

Good

Normal

jPoo‘r' ‘

2020-21

17%

30%

41%

10%

3%

m Excellent
m Very good
= Good

= Normal

= Poor

6 How do you rate that content of each unit in each subject?

Year

Excel'lent

| Very good

Good

o Normal

-~ | Poor

2020-21

10%

49%

36%

4%

1%

= Excellent
uVery good
2 Good

= Normal

= Poor

7. How do you rate the composition of syllabus in terms of share of basic

knowledge of subject in your branch?

Feedback analysis committee
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2020-21 12%
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2%

m Excellent
u Very good
2 Good

= Normal

m Poor
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Feedback analysis Session: 2021-22

1. Student (Session 2021-22)

'SNo. | Descripti
o escription } Remarks
|
{Exce]lent Very Good |Good Normal  |Poor
" 1/How do you rat is i : i
yourate that course is interesting? i 15% 41% 29% 17% 1%
2|How do t i
Lo you rate that course is relevant to the current 18% 40% 32% 8% 2%
3|How do yourate that the syllabus is helpful in your 17% 45% 34% 3% 1%
intellectual development?
4 Hor.; _c}oqyou rate the practical with respect to usefulin | 15% 35% 31% 15% 4%
real life?
5|How do you rate that the text book related to syllabus is |18% 30% 38% 12% 2%
available in library?
6|How do you rate that content of each unit in each 10% 46% 39% 4% 1%
subject?
7|How do you rate the composition of syllabus in terms of |11% 39% 38% 10% 2%
share of basic knowledge of subject in your branch?

Feedback analysis committee
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1. How do you rate that course is interesting?

Year

Excellent

Very good

Good

Normal

Poor

2021-22

15%

41%

29%

17%

1%

m Excellent
mVery good
u Good
n'NormaI

m Poor

2. How do you rate that course is relevant to the current time?

Year

Excellent

f Very good

Good

| Normal

Poor

2021-22

18%

40%

32%

8%

2%

m Excellent
zVery good
u Good

= Normal

= Poor
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3. How do you rate that the syll

abus is helpful in your intellectual development

?
B e Voot e oot e i s
2021-22 17% 45%, 34% 3%, 1%

m Excellent
m Very good
n Good
= Normal
m Poor

xcell;_m"_“ 7 ,__» .

JarER g

2021-22

15%

m Excellent
mVery good
1 Good

= Normal

u Poor
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5. How do you rate that the text book related to syllabus is available in library?

e

Year

Excellent

Very 'godd

Good

Normal

Poor

2021-22

18%

30%

38%

12%

2%

e Excellent
m Very good
m Good

= Normal

m Poor

6. How do you rate that content of each unit in each subject?

Year | Excellent Verygood | Good :7- No;mal ~ |Poor

2021-22 10% 46% 39% 4% 1%

m Excellent
e Very good
2 Good

& Normal

u Poor
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7.H iti
ow do you rate the composition of syllabus in terms of share of basic

knowledge of subject in your branch?

Year Excellent Very.gi?o.d  |Good  ‘|Normal  |Poor

2021-22 11% 39% 38% iO% 2%

m Excellent
m Very good
m Good
©Normal

m Poor

y/—
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Teachey’
€r’s Feedback analysis on syllabus

T ’
cacher’s Feedpqcy Analysis (Session 2017-18)

Feedback analysis committee

¥ RIDIRA GANDHI GOVT. COLLEGE

Remarks
I Excellent | Very Good |Good |Normal |Poor
1 |Is the syllabus desj ;
academics and il?;ﬁnt:;?to be bridge the gap between 17% 28% 30% [17% |8%
2| Is the timely completion of syllabus possible for the 29% 39% 25% | 6% 1%
student for your class?
3 | How do you rate that  the syllabus cover modern and 16% 27% 28% (20% | 9%
advanced topic?
4 | Are contents is challenging to teach? 15% 35% 31% [15% |4%
5 | Is the syllabus designed to be bridge the gap between | 18% 31% 37% |11%  |3%
theory and practical?
6 | The evolution methods mentioned in the syllabus are 22% 39% 31% | 5% 3%
sufficient for providing proper assessment.
7| Do you feel that the syllabus is defined in a way to 21% 39% 30% | 8% 2%
clarify your teaching goals and what you expect your
student to learn?
8 | How do you rate that syllabus is helpful for student’s | 20% 32% 29% |17% |2%
overall development?
> PRINCIPAL

FANDAR!A, DISTT. IKABIRDHAM (C.C)
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Teacher’s Feedback analysis on syllabus

Teacher’s Feedback Analysis (Session 2017-18)

S.No. | Description Remarks

Excellent | Very Good | Good | Normal | Poor

I'| Is the syllabus designed to be bridge the gap between 17% 28% 30% [ 17% |8%
academics and industry?

2 | Is the timely completion of syllabus possible for the 29% 39% 25% 6% 1%
student for your class?

3 | How do you rate that  the syllabus cover modern and 16% 27% 28% 120% |9%
advanced topic?

4 | Are contents is challenging to tcach? 15% 35% 31% | 15% |4%

5 | Is the syllabus designed to be bridge the gap between | 18% 31% 37% | 11%  |3%

theory and practical?

6 | The evolution methods mentioned in the syllabus arc 22% 39% 31% | 5% 3%
sufficient for providing proper assessment.

7 | Do you feel that the syllabus is defined in a way to 21% 39% 30% | 8% 2%,
clarify your teaching goals and what you expect your
student to learn?

8 | How do you rate that syllabus is helpful for student’s | 20% 32% 29% |[17% 2%
overall development?
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Teacher’s feedback is received on different criteria for session 2017-18 as follows:

1. Is the syllabus designed to be bridge the gap between academics and

industry?

|Year

Excellent

\Very good

Good g

Normal

Poor;

2017-18/

17%

28%

30%

17%

8%

o Excellent
o Very good
2 Good

© Normal

m Poor

2. Is the timely completion of syllabus possible for the student for your class?

P = S
[Yeargiiic 2o

;Exgelle_llgt;‘ o

\Verygood

Good

et

N

rmal’

——— =

| [Poorpticsy

2017-18

29%

39%

25%

6%

1%

B Excellent
2 Very good
a2 Good

2 Normal

= Poor

Feedback analysis committee
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3. How do you rate that the syllabus cover modern and advanced topic?

{Year,

| Exeellont
AE\cellcnt

B oo good 00

~|Poorf

——r

2017-18

16%

27%

28%

9%

m Excellent
2 Very good
u Good

= Normal

m Poor

|Veveood

Good

| Normal_

et

P —

‘IPoorf :

35%

31%

15%

4%

B Excellent
o Very good
2Good

o Normal

2 Poor

Feedback analysis committee
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5. Is the syllabus designed to be bridge the gap between theory and practical?

Vear Excellent’ [Very good] | Good Normall —[lPoor
2017-18 18% 31% 37% 11% 3%
m Excellent
= Very good
1 Good
= Normal
u Poor

6. The evolution methods mentioned in the syllabus are sufficient for
providing proper assessment.

Year, Excellent

Tl

| Excellent’ -

|[Very good,

Normal.

Poor.

—

2017-18 22%

39%

31%

5%

3%

B Excellent
= Very good
2 Good

= Normal

u Poor

Feedback analysis committee
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7. Do you feel that the syllabus is defined in a way to clarify your teaching

goals and what you expect your student to learn?

Year.

‘ iVer){ good.

(Good

: Normal;

Poor;

2017-18

21%

39%

30%

8%

2%

u Excellent
& Very good
2 Good

= Normal

a Poor

8. How do you rate that syllabus is helpful for student‘s overall development?

'Y(:arg_‘-l_ ] "E;EJEE" AP {Very ggg_@; 2 igoiod, jNormalj @jﬁ
2017-18 20% 32% 29% 17% 2%
o Excellent
= Very good
=2 Good
= Normal
B Poor

Feedback analysis committee
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Teacher’s Feedback Analysis (Session 2018-19)

S.No. | Description Remarks

Excellent | Very Good | Good |Normal | Poor

1| Is the syllabus designed to be bridge the gap between | 18% 30% 29% [16% |7%
academics and industry ?

2 | Is the timely completion of syllabus possible for the 25% 37% 28% | 7% 3%
student for your class?

3 | How do you rate that the syllabus cover modernand | 17% 31% 26% [17% |9%
advanced topic?

4 | Are contents is challenging to teach? 13% 38% 32% | 14% | 3%

5 | Is the syllabus designed to be bridge the gap between | 19% 30% 35% [12% |4%

theory and practical?

6 | The evolution methods mentioned in the syllabus are |21% 39% 27% | 8% 5%
sufficient for providing proper assessment.

7 | Do you feel that the syllabus is defined inawayto | 24% 36% 31% | 6% 3%
clarify your teaching goals and what you expect your
student to learn?

8 | How do you rate that syllabus is helpful for student’s | 19% 33% 290% | 15% 4%
overall development?

s
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Teacher’s feedback is received on different criteria for session 2018-19 as follows:

L. Is the syllabus designed to be bridge the gap between academics and industry ?

\Year|

‘:Excellent!

Very good;

,'Good?; . )

|Normal!

—

: =3
Poor;

2018-19

18%

30%

29%

16%

7%

Excellent
a Very good
2 Good
fiNormal

B Poor

2. Is the timely completion of syllabus possible for the student for your class?

e =13 B
Yeargiiey

5 :E)j(cellénfv

| Very good

=

Normal, -

——

= |iPoorfist s

2018-19

25%

37%

28%

7%

3%

m Excellent
B Very good
Good

& Normal

B Poor

Feedback analysis committee
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3. How do you rate that the syllabus cover modern and advanced topic?

Vea || |Excellent  |Verygood  |Good |Normall |[Poor
2018-19 17% 31% 26% 17% 9%
m Excellent
o Very good
s Good
= Normal
= Poor
4. Are contents is challenging to teach?
Vear | |Excelien!  |Verygood = |Good  [Normal |Poor,
2018-19 13% 38% 32% 14% 3%
B Excellent
z Very good
2 Good
= Normal
B Poor
Feedback analysis committee 37




3. Is the syllabus designed to be bridge the gap between theory and practical?

Pt~

|Year;

Excellent:

Very good.

Good.

‘Normal,

Poor.

2018-19

19%

30%

35%

12%

4%

u Excellent
2 Very good
B Good

= Normal

= Poor

6. The evolution methods mentioned in the syllabus are sufficient for providing
proper assessment.

Wear |Bxcellen |Veygood = |Good [Nomal [Poor
2018-19 21% 39% 27% 8% 5%
B Excellent
= Very good
2 Good
= Normal
B Poor

Feedback analysis committee
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7 Do you feel that the syllabus is defined in a way to clarify your teaching goals
and what you expect your student to learn?

Year

@(ccllé;{f

Very good

Good

Normal.

[Poor,

2018-19

24%

36%

31%

6%

3%

= Excellent
= Very good
- BGood
iNormal
B Poor

8. How do you rate that syllabus is helpful for student‘s overall development?

Year.

4.1,

e gy

| IVery good. il

;(‘}oodf

Normal

1 [
Poor;

2018-19

19%

33%

29%

15%

4%

B Excellent
2 Very good
a2 Good

% Normal

B Poor

Feedback analysis committee
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Teacher’s Feedback Analysis (Session 2019-20)

Teacher’s feedback is received on different criteria for session 2019-20 as follows:

S.No. | Description Remarks

Excellent | Very Good | Good |Normal | Poor

1 | Is the syllabus designed to be bridge the gap between | 16% 35% 27% [16% | 6%
academics and industry ?

2 | Is the timely completion of syllabus possible for the 24% 36% 30% |8% 2%
student for your class?

3 | How do you rate that the syllabus cover modernand | 15% 38% 27% | 14% | 6%
advanced topic?

4 | Are contents is challenging to tcach? 15% 36% 30% | 15% |4%

5 | Is the syllabus designed to be bridge the gap between | 20% 32% 34% | 13% | 1%

theory and practical?

6 | The evolution methods mentioned in the syllabus are | 18% 42% 28% | 9% 3%
sufficient for providing proper assessment.

7 | Do you feel that the syllabus is defined in a way to 25% 33% 32% | 8% 2%
clarify your teaching goals and what you expect your
student to learn?

8 | How do you rate that syllabus is helpful for student’s | 19% 29%, 31% | 16% |5%
overall development?

Pa‘(cglﬁLL
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L. Is the syllabus designed to be bridge the gap between academics and industry ?

2019-20 16% 35% 27% 16% 6%

B Excellent
= Very good
& Good

2 Normal

= Poor

2. Is the timely completion of syllabus possible for the student for your class?

2019-20 24%, 36% 30% 8% 2%

E Excellent
zVery good
Good

= Normal

2 Poor

Feedback analysis committee 41




3. How do you

rate that the syllabus cover modern and advanced topic?

Vear

Excellent’

Very good|

/Normal®

Poor,

2019-20

15%

38%

14%

6%

a Excellent
= Very good
m Good

= Normal

m Poor

4 Are contents is challenging to teach?

r e <
{Year; : -

Excellent.

Very good

Good

Normal

‘Poor,

2019-20

15%

36%

30%

15%

4%

B Excellent
a2 Very good
8 Good

“ Normal

B Poor

Feedback analysis committee
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5 Is the syllabus designed to be bridge the gap between theory and practical?

|Year,

iExcellen_tl;

|IVery good-

-'Normalf

y |y
\Poor -

2019-20

20%

32%

13%

1%

B Excellent
mVery good
2 Good

7 Normal

B Poor

6. The evolution methods mentioned in the syllabus are sufficient for providing
proper assessment.

Excellent.

Verygood

X }Normal;

‘Poor;

18%

42%

28%

9%

3%

B Excellent
aVery good
= Good

= Normal

B Poor

Feedback analysis committee

43



7. Do you feel that the syllabus is defined in a way to clarify your teaching goals
and what you expect your student to learn?

-
Year,

I [}
| Excellent,

Very good.

o

f =}
Normal

|
| Poor,

2019-20

25%

33%

8%

2%

m Excellent
= Very good
2 Good

= Normal

= Poor

8 How do you rate that syllabus is helpful for student‘s overall development?

Year

Excellent

\Very good -

| Good.

Normal

Poor,

2019-20

19%

29%

31%

16%

5%

m Excellent
u Very good
= Good

= Normal

= Poor

Feedback analysis committee




Teacher’s Feedback Analysis (Session 2020-21)

Teacher’s feedback is received on different criteria for session 2020-21 as follows:

S.No. [ Description Remarks

Excellent | Very Good | Good |Normal | Poor

1 | Is the syllabus designed to be bridge the gap between | 20% 36% 27% |[12% | 5%
academics and industry ?

2 | Is the timely completion of syllabus possible for the 21% 30% 33% [10% |[6%
student for your class?

3 | How do you rate that the syllabus cover modern and | 16% 32% 25% [19% (8%
advanced topic?

4 | Are contents is challenging to teach? 17% 30% 33% |16% |4%

5 | Is the syllabus designed to be bridge the gap between | 19% 31% 30% (18% 2%

theory and practical?

6 | The evolution methods mentioned in the syllabus are | 18% 36% 27% | 13% 6%
sufficient for providing proper assessment.

7 | Do you feel that the syllabus is defined in a way to 20% 31% 35% | 9% 5%,
clarify your teaching goals and what you expect your

student to learn?

8 | How do you rate that syllabus is helpful for student’s | 219%, 27% 33% | 13% 6%
overall development?

-
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11s the syllabus designed to be bridge the gap between academics and industry ?

@Eéf;f ’LEXcrellent":; o4

&||Very good3s

,‘Good:

Normal| -

——

Poorfis

2020-21 20%

36%

27%

12%

5%

= Excellent
= Very good
= Good

o Normal

u Poor

2. Is the timely completion of syllabus possible for the student for your class?

1\_(933:} :Excel]enti'-.-:;» "" i}’j{!,g‘l‘ié: | 'Good i Normal Poor,
2020-21 21% 30% 33% 10% 6%
u Excellent
= Very good
2 Good
= Normal
u Poor

Feedback analysis committee
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3. How do you rate that the syllabus cover modern and advanced topic?

o o R | e o oo e S oo
2020-21 16% 32% 25% 19% 8%
um Excellent
o Very good
a2 Good
= Normal
= Poor
4. Are contents is challenging to teach?
Yeaj - |Excellent |[Verygood |Good Normal Poor
2020-21 17% 30% 33% 16% 4%
B Excellent
z Very good
= Good
2 Normal
= Poor

Feedback analysis committee
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3. How do you rate that the syllabus cover modern and advanced topic?

i@f’ : Exgelﬁlgm? L) {Very good:-_";"f-ﬁj,. Good. - T : ;fNormaliﬂ : :I_’_o_o_r; i
2020-21 16% 32% 25% 19% 8%
m Excellent
m Very good
m Good
= Normal
® Poor
4. Are contents is challenging to teach?
ergrkf e Excellent | Verygood | Good = meal___ 15"—9_03
2020-21 17% 30% 33% 16% 4%
mExcellent
= Very good
a Good
2 Normal
B Poor

Feedback analysis committee
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5. Is the syllabus designed to be bridge the gap between theory and

practical?

(Year) 00

i 0
| Excellent;

————

\Very good|

ey |
Good

ey m————

Normal

2020-21

19%

31%

30%

18%

2%

m Excellent
= Very good
= Good

= Normal

= Poor

6. The evolution methods mentioned in the syllabus are sufficient for providing
proper assessment.

\Year|' ' |[Excellent! ' |[Verygood' ' [Good'  |Normal Poorliiig e
TTAE A e ALY | Dol LT b | T e g — el N g
2020-21 18% 36% 27% 13% 6%

B Excellent

u Very good

2 Good

2 Normal

B Poor

Feedback analysis committee
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7. Do you feel that the syllabus is defined in a way to clarify your teaching goals
and what you expect your student to learn?

2020-21 20% 31% 35% 9% 5%
m Excellent
= Very good
m Good
= Normal
= Poor

8. How do you rate that syllabus is helpful for student‘s overall development?

Tnr o e Lo
fYeanaansiess

;Excellgent_!:_:t )

Good

| Normal

w——

_Pooq 3

2020-21

21%

27%

33%

13%

6%

a2 Excellent
z Very good
8 Good

u Normal

B Poor

Feedback analysis committee
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Teacher’s Feedback Analysis (Session 2021-22)

Teacher’s feedback is received on different criteria for session 2021-22 as follows:

S.No. [ Description Remarks
Excellent | Very Good | Good | Normal Poor

1| Is the syllabus designed to be bridge the gap between | 25% 31% 25% |15% 4%
academics and industry ?

2 | Is the timely completion of syllabus possible forthe | 23% 32% 29% [12% |4%
student for your class?

3 | How do you rate that the syllabus cover modernand | 20% 30% 25% [17% | 8%
advanced topic?

4 | Are contents is challenging to teach? 15% 33% 35% [15% |2%

5| Is the syllabus designed to be bridge the gap between | 18% 28% 32% [17% |5%
theory and practical?

6 | The evolution methods mentioned in the syllabus are | 24% 30% 25% [13% |8%
sufficient for providing proper assessment.

7 | Do you feel that the syllabus is defined ina way to 16% 33% 34% [13% |4%
clarify your teaching goals and what you expect your
studentto learn?

8 | How do you rate that syllabus is helpful for student’s | 17% 31% 37% | 11% |4%
overall development?

Feedback analysis committee
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1. Is the syllabus designed to be bridge the gap between academics and industry ?

Year,

| [Excellent!

Very good,

Jr———

Good'

—
Normal, y

i {Poor' :

7—-—1'

2021-22

25%

31%

25%

15%

4%

u Excellent
m Very good
aGood

= Normal

B Poor

2 Ts the timely completion of syllabus possible for the student for your class?

[Yeantii s

P ———

| Excellent

e e

s i

| Normal,

——— 't

Poor,

2021-22

32%

29%

12%

4%

m Excellent
aVery good
o Good

= Normal

= Poor

Feedback analysis committee
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3 How do you rate that the syllabus cover modern and advanced topic?

{Year| @xccllpntﬁ ol {Vcryg_o‘c_)_c'i_IL 7 iG°°d el fr\{on@alj‘_.. [Po ﬂ
2021-22 20% 30% 25% 17% 8%
a Excellent
= Very good
B Good
= Normal
B Poor
4 Are contents is challenging to teach?
iYe'ar'{;} | Excellent| 1Y£r¥,g9_°££ | Good - fl:cfr_r__r_]g s 'Eg‘!f » =
2021-22 15% 33% 35% 15% 2%
g Excellent
aVery good
B Good
Normal
u Poor

Feedback analysis committee
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5 Is the syllabus designed to be bridge the gap between theory and practical?

=0

5%

(Vear)

~ ||Excellent -

2021-22 18%

a Excellent
uVery good
= Good

= Normal

a Poor

6 The evolution methods mentioned in the syllabus are sufficient for providing
proper assessment.

T T e

| Excellent |I | Normall = |Poor|
“| Excellent: .~ Normal - | 2
E’f,ﬁ_,,,_,,,,. | e o |

2021-22 24% 13% 8%

2 Excellent
mVery good
mGood

z Normal

nPoor
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7. Do you feel that the syllabus is defined in a way to clarify your teaching goals
and what you expeet your student to learn ?

\Year Excellent!

\Very good. ['Good, _ @ormal}:: “
2021-22 16% 33% 34% 13% 4%

e

m Excellent
= Very good
u Good

= Normal

u Poor

8 How do you rate that syllabus is helpful for student‘s overall development ?
Year Excellent! |[Very good, - [Good _"T:Iorm;lq;-

2021-22 17%

[Poory -

31% 371% 11% 4%

B Excellent
BVery good
2Good
=Normal

B Poor
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Alumni Feedback analysis on syllabus

Alumni Feedback Analysis (Session 2017-18)

Employer’s feedback is received on different criteria for session 2017-18 as follows:

S.No. | Description Remarks

Excellent | Very Good | Good | Normal | Poor

1| How do you that the syllabus was a sufficient | 0% 28% 33% |20% 9%
updated syllabus ?
2 | How do you rate that the syllabus generate 9% 28% 37% | 16% 10%

interest in research ?

3 | How do you rate the course content has enough | 10% 30% 31% |[19% 10
scope for development of analytical, logical, : %
technical & creative skills to the students ?

4 | How do you rate the syllabus has been helpful to | 15% 30% 31% 15% 9%
you with present status or employment or higher
education ?

5 | How do you rate that the sufficient number of 8% 29% 33% |24% 6%
prescribed books are available in the library ?

6 | How do you rate the syllabus help to developing | 15% 30% 34% 13% 8%
personality?
7 | How do you rate the syllabus develop the global | 5%, 22% 31% 299%, 13%

competence of student?

8 | How do you rate the syllabus effective in 10% 26% 31%  [25% 8%
developing innovative thinking?

.= PRINCIPAL ~
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1.How do you that the syllabus was a sufficient updated syllabus ?

Year Excellent Very good Good Normal Poor
2017-18 10% 28% 33% 20% 9%
mo/\\,\ N
\ i 7. T, u Excellent
X = Very good
X 28% n Good
Normal
* a Poor
S

2. How do you rate that the syllabus generate interest in research ?

Year Excellent Very good Good Normal Poor
2017-18 9% 28% 37% 16% 10%
. Excellent
; zVery go
28% | ¥ goad
| = Good
Normal
/ ¥ a8 Poor

Feedback analysis committee
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3. How do you rate the course content has enough scope for development of

analytical, logical, technical & creative skills to the students ?

Year Excellent Very good Good Normal Poor
2017-18 10% 30% 31% 18% 10%
s i
10% 10% .
i AR m Excellent
’18% uVery good
30% | = Good
Normal
\ = Poor
'\\\31 %

4.How do you rate the syllabus has been helpful to you with present status or

employment or higher education ?

Year

Excellent

Very good

Good

Normal

Poor

2017-18

15%

30%

31%

15%

9%

u Excellent
= Very good
= Good

= Normal

B Poor

Feedback analysis committee
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S. How do you rate that the sufficient number of prescribed book are available

in the library?

Year Excellent Very good Good Normal Poor
2017-18 8% 29% 33% 24% 6%
6% 8%
\ o Excellent
24% \ = Very good
/ 0,
) 29% z Good
-t *Normal
\\ = Poor
O 33% 4
.6 How do you rate the syllabus help to developing personality?
Year Excellent Very good Good Normal Poor
2017-18 15% 30% 34% 13% 8%
= Excellent
= Very good
o Good
‘ e Normal
\ 34% m Poor
-
\\.

Feedback analysis committee
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7.How do you rate the syllabus develop the global competence of student?

Year

Excellent

Very good

Good

Normal

Poor

2017-18

5%

22%

31%

29%

13%

Qe : u Excellent
\\ L 22% 0 = Very good
“‘,'I | = Good
Normal

/ m Poor

8.How do you rate the syllabus effective in developing innovative thinking?

Year Excellent Very good Good Normal Poor
2017-18 10% 26% 31% 25% 8%
o Excellent
= Very good
B Good
] ' Normal
e : = Poor
N 31% ’
\‘i/’/

Feedback analysis committee
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Alumni Feedback analysis on syllabus

Alumni Feedback Analysis (Session 2018-19)

Employer’s feedback is received on different criteria for session 2018-19 as follows:

S.No. | Description Remarks

Excellent | Very Good | Good | Normal | Poor

1 | How do you that the syllabus was a sufficient 11% 31% 32% [ 18% 8%
updated syllabus ?

2 | How do you rate that the syllabus generate 10% 29% 35% |[17% 9%
- | interest in research ?

3 | How do you rate the course content has enough | 12% 28% 30% |20% 10
scope for development of analytical, logical, %
technical & creative skills to the students ?

4 | How do you rate the syllabus has been helpful to | 16% 299, 32% 14% 9%
you with present status or employment or higher
education ?

5 | How do you rate that the sufficient number of 9% 28%, 31% 26% 6%
prescribed books are available in the library ?

6 | How do you rate the syllabus help to developing | 16% 29%, 32% 15% 8%
personality?
7 | How do you rate the syllabus develop the global | 59 229%, 35% 27% 11%

competence of student?

8 | How do you rate the syllabus effective in 11% 26% 30% | 26% 79%,
developing innovative thinking? .

Ml
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1. How do you that the syllabus was a sufficient updated syllabus :

Year

Excellent

Very good

Good

Normal

Poor

2018-19

11%

31%

32%

18%

8%

31%

o Excellent
= Very good
n Good
Normal ,
m Poor

2. How do you rate that the syllabus generate interest in research ?

Year

Excellent

Very good

Good

Normal

Poor

2018-19

10%

29%

35%

17%

9%

29%

o Excellent

= Very good

2 Good
Normal

2 Poor

Feedback analysis committee
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o How do you eate the course content hiny enough weope for develapment of

analytieal, Toglenl, teclndenl & erentive skdly (o the studenis ?

1S lmwu\‘m Vory wood l-“'""l | —|’Jmnml rt 7' Poor :7:1
201519 12% 28% 0% 20% 10
Y
o e \
10% 12% ™» |
N * wErcellent |
|
20% = Very good
28% | 1 Good
' Normal
\\ m Poor
. 30% _

‘4. How do you rate the syllabus has been helpful to you with present status or

employment or higher education ?

Year Excellent Very good Good Normal Poor

2018-19 16% 29% 32% 14% 9%

u Excellent
= Very good
u Good

= Normal

= Poor
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5. How do you rate that the sufficient number of prescribed books are available in
the library ?

Year Excellent Very good Good Normal Poor
2018-19 9% 28% 31% 26% 6%
\6% go;?
\ ‘ m Excellent
26% \ 7 _ m Very good
\ 28% | n Good
Normal
1 : , m Poor
" 31% >
6. How do you rate the syllabus help to developing personality?
Year Excellent Very good Good Normal Poor
2018-19 16% 29% 32% 15% 8%
Y k
1= 16 /;\X = Excellent
2 Lo = Very good
; m Good
29% Normal
z Poor

Feedback analysis committee
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7. How do you rate the syllabus develop the global competence of student?

Year Excellent Very good Good Normal Poor

2018-19 5% 22% 35% 27% 1%

o 5%
e : B Excellent

) x\ 22% = Very good
27% n Good
/ Normal

s m Poor

8. How do you rate the syllabus effective in developing innovative thinking?

Year Excellent Very good Good Normal Poor

2018-19 11% 26% 30% 26% 7%

m Excellent
= Very good
u Good

* Normal

a Poor

Feedback analysis committee
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Alumni Feedback analysis on syllabus

Alumni Feedback Analysis( Session 2019-20)

! o'y fop e e voent H ] 2
Employer's feedback 18 veceived on different eriteria for session 2019-20 as follows:

S.No. | Deseription

Remarks

Excellent | Very Good | Good | Normal | Poor

How do-you that the syllabus was a sufficicnt 16%  [32% 3% [12% 5%
updated syllabus ¢

o

How do you rate that the syllabus generate 10% |31% 3% (15% |T%
interest in research ?

w2

How do you rate the course content has cnough
scope for development of analytical, logical,
technical & creative skills to the students ?

—_—

% |30% B% |15% |T%

4| How do you rate the syllabus has been helpful to | 179% 30% 30% [14% |9%
you with present status or employment or higher
education ?

5| How do you rate that the sufficient number of | 12% 33% 35% |12% 8%
prescribed books are available in the library ?

6| How do you rate the syllabus help to developing | 15% 30% 2% 117% |6%
personality?

7| How do you rate the syllabus develop the global | §9% 22% 3B% (25% [12%
competence of student?

8 | How do you rate the syllabus effective in 14%  |31% 3% 120% | 4%
developing innovative thinking?

e

" PRINCIPAL
¥ INDIRA GANDHI GOVT. COLLEGE
PANDARIA, DISTT. KABIRDHAM (C.G)

Feedback analysis committee 6



1. How do you that the syllabus was a sufficient updated syllabus ?

Year Excellent Very good Good Normal Poor
2019-20 16% 32% 35% 12% 5%
12% NGO = Excellent
g L) m Very good
= Good
/  Normal
0,
\ 35% 32%
> m Poor
2. How do you rate that the syllabus generate interest in research ?
Year Excellent Very good Good Normal Poor
2019-20 10% 31% 37% 15% 7%
o Excellent
= Very good
= Good
Normal
= Poor

Feedback analysis committee
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3. How do you rate the course content has enough scope for developmient of

analytical, logical, technical & ereative skills to the students ?

Year Excellent Very good Good | Normal l'our
2019-20 15% 30% 33% 5% 1%

79 ‘.\\'\ﬁ

\ e Excellent

15%
. \ S \ s Very good
‘ ' : = Good
\ 30% © Normal
\\33% u Poor

4. How do you rate the syllabus has been helpful to you with present status or

employment or higher education?

Year ‘| Excellent Very good Good Normal Poor l

2019-20 17% 30% 30% 14% 9% l

= Excellent

= Very good

u Good |
Normal

u Poor

Feedback analysis committee



5. How do you rate that the sufficient number of prescribed books are available in

the library?
Year Excellent Very good Good Normal Poor
2019-20 12% 33% 35% 12% 8%

12% . . z Excellent
e \ m Very good
( v ‘ = Good
\ 3376 Normal
\\ 35% m Poor
6. How do you rate the syllabus help to developing personality?
Year Excellent Very good Good Normal Poor
2019-20 15% 30% 32% 17% 6%
17% z Excellent
zVery good
u Good
\‘ Normal
et
\32% AR m Poor
\\ =
<~ 4 e

Feedback analysis committee
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7. How do you rate the syllabus develop the global competence of student?

Year Excellent Very good Good Normal Poor
2019-20 8% 22% 33% 25% 12%
A\ m Excellent
229, '-‘ = Very good
» ‘ r Good
’ 'Normal
/ B Poor

- 8. How do you rate the syllabus effective in developing innovative thinking?

Year

Excellent

Very good

Good

Normal

Poor

2019-20

14%

31%

31%

20%

4%

o Excellent

2 Very good

= Good
'Normal

u Poor

Feedback analysis committee
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Alumni Feedback analysis on syllabus

Alumni Feedback Analysis( Session 2020-21)

Employer’s feedback is received on different criteria for

session 2020-21 as follows:

S.No. | Description Remarks
Excellent | Very Good | Good Normal | Poor

1 | How do you that the syllabus was a sufficient 18% 36% 36% | 8% 2%
updated syllabus ?

2 | How do you rate that the syllabus generate 11% 35% 37% | 12% 5%
interest in research ?

3 | How do you rate the course content has enough | 11% 35% 37% 12% 5%
scope for development of analytical, logical,
technical & creative skills to the students ?

4 | How do you rate the syllabus has been helpful to | 18% 35% 32% 12% 3%
you with present status or employment or higher
education ?

5 | How do you rate that the sufficient number of 15% 35% 36% 9% 5%
prescribed books are available in the library ?

6 | How do you rate the syllabus help to developing | 15% 32% 33% 15% 5%

- | personality?

7 | How do you rate the syllabus develop the global | 79 23% 32% 24% 14%
competence of student?

8 | How dq you rate tl}e syll_abgs effective in 16% 32% 30% 18% 4%
developing innovative thinking?

Feedback analysis committee
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1. How do you that the syllabus was a sufficient updated syllabus ?

Year Excellent Very good Good Normal Poor
2020-21 18% 36% 36% 8% 2%
2%
< 8% ™,
/ Y, 0, \k
18 \_‘ o Excellent
‘ m Very good
| m Good
0,
\36 i Normal

A 36% | n Poor

2. How do you rate that the syllabus generate interest in research ?

Year

Excellent

Very good

Good

Normal

Poor

2020-21

11%

35%

37%

12%

5%

Feedback analysis committee
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e Very good

n Good
Normal

2 Poor




3. How do you rate the course content has enough scope for development of

analytieal, logieal, technical & creative skills to the students ?

Year Excellent Very good Good Normal Poor
2020-21 11% 35% 37% 12% 5%
k1% >
: m Excellent
= Very good
= Good
35% Normal
m Poor

4. How do you rate the syllabus has been helpful to you with present status or

employment or higher education?

Year

Excellent

Very good

Good

Normal

Poor

2020-21

18%

35%

32%

12%

3%

Feedback analysis committee

m Excellent

= Very good

n Good
Normal

= Poor




5. How do you rate that the sufficient number of prescribed books are available in

the library?
Year Excellent Very good Good Normal Poor
202021 15% 35% 36% 9% 5%
e
e
£ 1250, uExcellent
| uVery good
| n Good
|
Normal
| 36% 35%
\\ z Poor
\\\. ?
6. How do you rate the syllabus help to developing personality?
Year Excellent Very good Good Normal Poor
2020-21 15% 32% 33% 15% 5%
: u Excellent
G = Very good
ATE 1 Good
el i Normal
by = Poor

Feedback analysis committee
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7. How do you rate the syllabus develop the global competence of student?

Year

Excellent

Very good

Good

Normal

Poor

2020-21

7%

23%

32%

24%

14%

24% .

m Excellent

= Very good

o Good
Normal

m Poor

8. How do you rate the syllabus effective in developing innovative thinking?

Year

Excellent

Very good

Good

Normal

Poor

2020-21

16%

32%

30%

18%

3%

Feedback analysis committee
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=Very good |
o Good

Normal
a2 Poor

75




Alumni Feedback analysis on syllabus

Alumni Feedback Analysis( Session 2021-22)

Employer’s feedback is received on different criteria for session 2021

=22 as follows:

S.No. | Description Remarks
Excellent | Very Good | Good Normal | Poor

1 | How do you that the syllabus was a sufficient 19% 36% 37% 6% 2%
updated syllabus ?

2 | How do you rate that the syllabus generate 12% 36% 37% 10% 5%
interest in research ?

3 | How do you rate the course content has enough 17% 38% 32% 9% 4%
scope for development of analytical, logical,
technical & creative skills to the students ?

4 | How do you rate the syllabus has been helpful to | 18% 37% 31% 11% 3%
you with present status or employment or higher
education ?

5 | How do you rate that the sufficient number of 16% 37% 37% 8% 2%
prescribed books are available in the library ?

6 | How do you rate the syllabus help to developing | 16% 35% 34% 11% 4%
personality?

7 | How do you rate the syllabus develop the global | 8% 25% 33% 22%, 12%
competence of student?

8 | How do you rate the syllabus effective in 16% 35% 32% 12% 5%

developing innovative thinking?

Feedback analysis committee
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1. How do you that the syllabus was a sufficient updated syllabus ?

ey el Very good Good Normal Poor
2021-22 19% 6% 3% _— -~
2%
A L B6%\ &
£ 19% \'\\ n Excellent
[ | n Very good
37% n Good
| / = Normal
b\_\ 36% - m Poor

2. How do you rate that the syllabus generate interest in rescarch ?

Year Excellent

Very good Good

Normal Poor

2021-22 12%

36% 37%

10% 5%

u Excellent

u Very good

m Good
Normal

u Poor
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3. How do you rate the course content has enough scope for development of

analytical, logical, technical & creative skills to the students ?
Year Excellent Very good Good Normal Poor
2021-22 17% 38% 32% 9% 4%
4%
o9 T“\\\
i 7% \ == 9, \\5 = Excellent
- | - \ = Very good
= ’ = Good
7 Normal
m Poor

4. How do you rate the syllabus has

employment or higher education?

been helpful to you with present status or

Year

Excellent

Very good

Good

Normal

Poor

2021-22

18%

37%

31%

11°%o

3%

-

= Excellent

= Very good

= Good
Normal

= Poor
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5. How do you rate that the sufficient number of prescribed books are available in

the library?
Year Excellent Very good Good Normal Poor
2021-22 16% 37% 37% 8% 2%
2%
P 80/ "‘ '«;ﬁ\'\
N o "\\.
‘ 16% ) m Excellent
= Very good
o Good
37% / * Normal
37% .
m Poor
6. How do you rate the syllabus help to developing personality?
Year Excellent Very good Good Normal Poor
2021-22 16% 35% 34% 11% 4%
o Excellent
uVery good
o Good
Normal

B Poor




7. How do you rate the syllabus develop the global competence of student?

Year Excellent Very good Good Normal Poor

2021-22 8% 25%, 33% 22% 12%

Tio% 8%
£ : m Excellent

N ) = Very good
2% W : = Good

Normal |
u Poor

8. How do you rate the syllabus effective in developing innovative thinking?

Year Excellent Very good Good Normal Poor

2021-22 16% 35% 32% 12% 5%

= Excellent
=Very good |
= Good
“ Normal
= Poor
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